

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент», галузь знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальність 073 «Менеджмент» підготовки докторів філософії в Одеському національному технологічному університеті

Конкурентоспроможність продукції вітчизняних підприємств харчової та переробної промисловості залежить від їх здатності ефективно організовувати підприємницьку діяльність, своєчасно та ефективно реалізовувати інноваційні розробки, що забезпечують розвиток підприємств. Це потребує застосування дієвих механізмів інтеграції науки, освіти та виробництва, з одного боку, та наявності висококваліфікованих фахівців, що володіють компетенціями, знаннями та вміннями щодо управління підприємств, з іншого. Концептуальною основою освітньо-наукової програми «Менеджмент» є багатовекторний підхід до визначення змісту, напрямів та заходів сучасного адаптивного менеджменту, що поєднує інтелектуальні (професійні), підприємницькі, сервісні, соціальні та етичні чинники ефективності. На основі багатовекторного підходу, підготовка професіоналів менеджерів є комплексною, поєднує теоретичні, методичні та практичні аспекти професійної управлінської діяльності.

Аналіз становища на ринку праці південного регіону України показав, що існує відчутний обсяг незадоволеного попиту на фахівців галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Підготовка докторів філософії ОНП «Менеджмент» у ОНТУ відрізняється адаптованістю до потреб регіону, замовників. Педагогічна практика дає можливість апробації та поповнення отриманих знань, умінь в процесі викладання освітніх компонент при вирішенні науково-дослідних завдань.

За результатами ознайомлення з освітньо-науковою програмою можна зробити висновок, що її мета чітко визначає пріоритети та цінності на які скерована підготовка фахівців з менеджменту. Загальні та спеціальні компетентності, передбачені нею в цілому відповідають вимогам ринку праці та очікуванням потенційних роботодавців. Втім, за погодженням з представниками підприємств-роботодавців, в тому числі й нашого підприємства, до програми були додатково включені загальні компетентності та спеціальні компетентності зокрема, здатність забезпечувати безперервний саморозвиток і самовдосконалення. В цілому можна вважати, що структурно-логічна схема та компоненти ОНП «Менеджмент» відповідає її меті.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри менеджменту

Уманського національного
університету садівництва

Підпис	<i>Інна Новак</i>
ЗАСВІДЧУЮ	
Завідувач канцелярії Уманського НУС	
<i>Мотр Вкторія Ірина</i>	
" 27 "	01 20 23р



Інна НОВАК